На состоявшейся встрече со старостами Вырицкого городского поселения выступила главный врач Вырицкой районной больницы, депутат Законодательного собрания Ленинградской области Людмила Тептина.

Прежде всего, Людмила Тептина рассказала о той работе, которая была проведена по улучшению материально-технической базы Вырицкой больницы за последние несколько лет. В частности, построен лифт, восстановлено резервное электроснабжение, проведена газификация стационара, что повысило комфортность пребывания пациентов в больнице. Выполнен ремонт кровли стационара и поликлиники, без чего бессмысленно было приступать к ремонт внутренних помещений.
Большое внимание уделяется модернизации оборудования: установлен флюорографический аппарат в поликлинике, современный рентгеновский аппарат в стационаре, что улучшило качество диагностики и обеспечило доступность этого вида медицинской помощи.
И в поликлинике, и в стационаре есть оборудование для проведения УЗИ органов брюшной полости и малого таза, прошли обучение специалисты для работы на нем. Осуществляется фиброгастроскопия.
Вырицкая больница имеет собственную лабораторию, в которой благодаря современному оснащению проводит большой спектр клинических и химико-биологических анализов.

Приобретен новый дыхательный аппарат для палаты интенсивной терапии.
Увеличилась оперативная активность на хирургическом отделении стационара - благодаря тому, что с 2014 года здесь проводятся плановые операции методом лапароскопии, что менее травматично для пациентов и, соответственно, их восстановительный период проходит в более сжатые сроки. 

Работает стационар дневного пребывания гинекологического профиля.  

На повестке дня стоит вопрос перепрофилирования части общих терапевтических коек стационара на пульмонологические: уже приобретено оборудование для лечения пульмонологических больных, прошел необходимое обучение врач, до конца 2016 года будет проведен ремонт помещений -  тем, чтобы в 2017 году пульмонологическое отделение приняло первых пациентов.  
Также к 2017 году должна быть закончена работа по информатизации и компьютеризации поликлиники пос. Вырица.

Администрация больницы ведет целенаправленную работу по привлечению специалистов в поликлинику и стационар. Так, благодаря программе областного Комитета по здравоохранению в прошлом году была приобретена квартира для врача-педиатра, что позволит удержать специалиста. По программе «Земский доктор» в поликлинику пришли работать окулист и гинеколог. Ведут прием невролог, хирург и эндокринолог. Раз в месяц ведет прием главный аллерголог Северо-Запада, дважды в месяц – профессор дерматовенеролог. 

Поданы документы по рассмотрению вопроса о строительстве в деревне Мины модульного ФАПа. Также на повестке дня стоит вопрос о замене локальных очистных сооружений больницы.
Людмила Тептина рассказала и о своей депутатской работе. В частности, за счет средств депутатского фонда она ежегодно выделяет средства на благоустройство поселения, приобретение детских площадок, поддержку школ, детских садов и учреждений культуры.

