Награждение победителя конкурса «Лучший страхователь» 2015 года

Работодатели – ключевые участники российской пенсионной системы. Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование, которые они уплачивают в ПФР, – это будущие пенсии их сотрудников и выплата пенсий нынешним пенсионерам. Поэтому главная цель конкурса «Лучший страхователь» – повысить уровень социальной ответственности работодателей и их вовлечения в процесс увеличения будущей пенсии россиян.
Отделение Пенсионного фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области подвело итоги 6-ого Всероссийского конкурса «Лучший страхователь года по обязательному пенсионному страхованию». 
При подведении итогов конкурса учитывались такие показатели, как полнота и своевременность перечисления страховых взносов в бюджет ПФР, сроки и качество представления отчетности по начисленным и уплаченным страховым взносам, регистрация  в системе обязательного пенсионного страхования всех своих сотрудников, участие в Программе государственного софинансирования пенсионных накоплений, отсутствие жалоб работников о нарушениях пенсионного законодательства РФ.
Региональная конкурсная комиссия Отделения Пенсионного фонда РФ по Санкт-Петербургу и Ленинградской области признала победителем в номинации «Лучший страхователь 2015 года с численностью сотрудников свыше 500 человек» ОАО «Завод Буревестник».

25 мая 2016 года начальник Управления Пенсионного фонда в  Гатчинском районе Ленинградской области Марина Ивановна Крупина,  в присутствии представителей Администрации Гатчинского муниципального района, Межрайонной Инспекции  Федеральной налоговой службы №7  ЛО,   группы работы со страхователями №10 Гатчинского представительства ГУ ЛРО фонда социального страхования, Гатчинского районного отдела Управления Федеральной службы судебных приставов, регионального объединения  работодателей "Союз промышленников и предпринимателей ЛО",   вручила почетный диплом, подписанный  Председателем Правления ПФР и Управляющим ОПФР по Санкт-Петербургу и Ленинградской области победителю,  в лице первого заместителя директора  ОАО «Завод Буревестник» Махину Владимиру Борисовичу.

Поздравляем победителя Всероссийского конкурса ОАО «Завод Буревестник», желаем новых успехов и воплощения всех замыслов!



