ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов администрации муниципального образования Вырицкое городское поселение 

   21 сентября 2016   года





               

№  22
п. Вырица 

	


Присутствовали:

Винокурова Т.Д. – заместитель главы администрации;

Якушенко Е.Н. – ведущий специалист отдела правовых и имущественных вопросов администрации;

Курова М.В. – начальник отдела по вопросам социального комплекса администрации;

Лактионова Н.В. – главный специалист администрации;

Шестак В.Ю. – глава МО Вырицкое городское образование;

Алексеев Б.А. – председатель комиссии по вопросам местного самоуправления;

Приглашены: 
Акопов А.А. – главный специалист по безопасности 
Повестка дня:

Рассмотрение вопроса о ненадлежащем исполнении своих должностных обязанностей главным специалистом по безопасности Акоповым А.А.
Докладчик: 
Винокурова Т.Д.: Уважаемые коллеги! Напоминаю Вам о том, что в соответствии с п. 3.2 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО Вырицкое городское поселение и урегулированию конфликта интересов № 356 от 08.09.2010г. в случае возникновения прямой или косвенной личной заинтересованности члена комиссии, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопроса, включенного в повестку дня заседания комиссии, он обязан до начала заседания заявить об этом. Будут ли таковые заявления?  
Заявлений не последовало.

Выступили:
Винокурова: Гатчинской городской прокуратурой по обращению руководителя Гатчинского отделения ФКУ «Центр ГИМС МЧС России по Ленинградской области» проведена проверка соблюдения администрацией федерального законодательства в сфере водного законодательства, в ходе которой выявлены нарушения закона.
Согласно  п.1.6 Правил охраны жизни людей на водных объектах в Ленинградской области, утвержденных постановлением Правительства Ленинградской области от 29.12.2007 №352, ограничение, приостановление или запрещение использования водных объектов для купания, массового отдыха, плавания на маломерных судах или других рекреационных целей осуществляется в случаях и в порядке, установленных действующим законодательством, с обязательным извещением населения через средства массовой информации, с помощью специальных информационных знаков или иными способами.
Вместе с тем, проведенная проверка показала, что в полной мере указанные требования должностными лицами администрации не исполняются. 

Так, на территории п.Вырица расположено 3 места неорганизованного массового отдыха населения на реке Оредеж. При этом, указанные места не оборудованы специальными знаками о запрете купания.
Причинами и условиями допущенных нарушений явилось ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей главным специалистом по безопасности Акоповым А.А.
Указанные нарушения являются недопустимыми и должны быть исключены из дальнейшей работы.
Алексеев Б.А.: 
предлагается принять меры по устранению допущенных нарушений, за нарушение требований законодательства в отношении Акопова А.А. вынести дисциплинарное взыскание в форме замечания.
За ------- 6.

Против ---------- нет.

Воздержались --------- нет.

Председатель комиссии:
                                                                
Винокурова Т.Д.
Секретарь комиссии

                                                                       Якушенко Е.Н.
